

我市交管部门发布端午节假期交通安全预警

市区中心道路将出现交通高峰 景区车辆猛增易发生交通拥堵

本报讯(记者卢晓兵)5月24日,我市交管部门发布端午节假期交通安全预警:市区中心道路将出现交通高峰,景区易发生交通拥堵。

行避开市区建设路(凌云路至新华路)、中兴路、体育路、开源路等繁华路段。市区西南公路因货运车辆较多,容易引发拥堵,建议绕行。

建设路西段(东至西方向)、建设路东段(西至东方向)、新南环路(东至西方向)、开源路南段(北至南方向)、光明路南段(北至南方向);5月30日的建设路西段(西至东方向)、建设路东段(东至西方向)、新南环路(西至东方向)、开源路南段(南至北方向)、光明路南段(南至北方向)。

同时,我市境内郑尧高速、兰南高速、平临高速、311国道、103省道、236省道等主干道路交通流也将大幅增加。特别是前往中原大佛、尧山景区和舞钢二郎山景区的车辆会迅猛增加,易发生交通拥堵,遇有阴雨天气,道路湿滑,易发生交通事故。

舞钢市13万吨仓容备战夏粮收购

今年继续实行小麦最低收购价

本报讯(记者杨德坤 通讯员郭志国)“已拍卖的粮食要加快出库进度;空仓要及时消毒、铺设地笼,确保顺利通过验收;漏雨的仓房要趁晴好天气及时维修,达到收购标准。”5月22日,记者在舞钢市粮食收购公司王店分公司看到,该市夏粮收购准备工作督查组正在开展督查,针对存在的问题,督查组反复叮嘱企业负责人尽快整改。

据该市粮食局局长邢国勤介绍,今年该市将继续实行小麦最低收购价政策。夏粮收获前,该市粮食部门专门组织人员对50多家粮食经营者的收购资格进行审核,对收购条件达不到规定要求的限期整改,维护正常市场秩序。

“为提高透明度,减轻农民售粮劳动强度,今年将继续在各收购库点使用‘一卡通’系统,确保让农民卖粮放心、舒心。”该市粮食收购公司经理丰国顺说。

共青团卫东区委、石龙区工商联情暖乡村学子

本报讯 5月23日上午,共青团卫东区委联合卫东区雷锋小学,带着雷锋小学师生捐助的4000余册小学生课外读物,分别为鲁山县灏河第九小学和叶县常村镇刘东华小学援建“雷锋书屋”。

屋”7处,累计捐赠图书3万余册。5月23日至24日,石龙区工商联工作人员带着爱心人士捐赠的爱心文具和书包、作业本及体育用品先后为下河、夏庄和宋坪小学等6所农村小学的71名家庭困难、品学兼优的孩子送去爱心书包和文体用品。(田秀忠 张鸿雨)

温馨提示 今日天气 白天到夜里晴天间多云,偏西风 2-3级,最高气温33℃,最低气温17℃

我市困难企业认定和稳岗补贴开始申报

本报讯(记者沙星海)5月21日,市人力资源和社会保障局提供消息,2016年度困难企业认定和稳岗补贴申报工作已经开始。

为应对当前严峻的经济形势,切实帮助企业解决实际问题,对符合条件的困难企业,由市人力资源和社会保障局联合相关部门进行认定,在社会保险费缓缴、财政、税收要素保障等方面,让困难企业充分享受各项优惠政策,切实减轻企业负担,稳定就业岗位,帮助困难企业早日渡过难关。

对符合政策范围和申请条件的企业,每年可按不超过该企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的50%,由失业保险基金给予稳岗补贴。稳岗补贴用于补助企业待岗职工生活费、缴纳社会保险费、转岗培训和技能提升培训等相关支出。去年,我市共认定困难企业75家,发放稳岗补贴4034万元,涉及职工79888人。关于申报的具体问题,企业可拨打2978859咨询。



慰问环卫工人

5月24日,湛河区环卫工人收到粽子、鸡蛋等节日礼物。端午节就要到了,湛河区生活垃圾处理费征收办公室的工作人员当日看望、慰问了辖区环卫工人,并向他们致以节日的问候。

本报记者 姜涛 摄

公告

为依法妥善做好亳州市兴邦科技开发有限公司涉嫌非法集资案件的资产处置工作,现对集资群众及该公司债权债务进行登记,请集资群众和债权人于2017年6月23日前到本人户籍所在地打击非法集资专业队,或高新、新城区派出所案件侦办大队、县(区)公安局经侦部门进行申报登记。登记时请携带以下资料:

- 1.集资人、债权债务人身身份证、户口本原件及复印件。 2.集资合同、收款收据、银行卡账户或卡号以及其他相关参与集资资料原件及复印件一份。 3.集资人员现住址、通信工具号码等联系方式。 4.如申报人因故无法亲自到场,可委托他人代为办理申报登记,应提供授权委托书,委托人和受托人身份证原件、复印件及其他证明材料。

逾期不登记的产生的法律后果自行承担。

联系电话: 新城区打击非法集资专业队联系电话:0375-3221700 卫东区打击非法集资专业队联系电话:0375-3221736 湛河区打击非法集资专业队联系电话:0375-3221747 高新派出所:0375-3223986 新城派出所:0375-3221527

平顶山市公安局 2017年5月25日

平顶山市农村土地确权登记颁证工作第十二轮排行榜

近日,市农村土地承包经营权确权登记颁证工作领导小组办公室四个督导组对各县(市、区)农村土地确权登记颁证工作进行了督导检查,根据完善合同、证书颁发数量,各县(市、区)的排名如下:

Table with columns for '完善合同' (Contract Completion) and '证书颁发' (Certificate Issuance), listing rankings and numbers for various districts like 舞钢市, 宝丰县, etc.

平顶山市农村土地承包经营权确权登记颁证工作领导小组办公室 2017年5月23日

精细化管理 数字化课堂 促进教学质量

——市四中(理工学校)竭力打造优质高中

鹰城西北,龙山南麓,闪耀着一颗璀璨的明珠。这里绿树成荫,鸟鸣韵,书香飘逸。锦鲤池睡莲嫣红,锦鲤畅游……这就是拥有半个世纪历史与文化积淀、将厚重底蕴与现代魅力集于一身的市四中(理工学校)。

近三年来,在以杨全军为校长的新一届领导班子带领下,该校教职工积极探索,奋发进取,创新管理模式,深化教学改革,完善校园基础设施建设,促进学校内涵发展,使学校逐渐驶入发展的快车道,校园面貌日新月异。2016年2月,市四中(理工学校)再次获得“省级文明单位”称号。在去年“七一”前夕举行的全市庆祝中国共产党成立95周年大会上,市四中(理工学校)党支部被市委授予先进基层党组织荣誉称号。市四中(理工学校)还被教育部认定并命名为“全国青少年校园足球特色学校”。

2017年,市四中(理工学校)深入开展“教育质量提升年”活动,校领导亲力亲为,精心实施精细化管理,打造有效课堂,稳步提升教育教学质量,为“打造一所低进高出、高进优出的优质高中”、实现学校新的崛起而不遗余力。

完善理念,转变思想,打造有效课堂

“我们学校一直在探索适合本校学生的教育教学方法,让学生真正学到知识,为其升学或就业打下坚实的文化知识基础。”市四中(理工学校)校长助理范登程说,在充分反思和积极借鉴学习的基础上,学校领导提出了新的教学思路,即以“学论教,以教促学,打造有效课堂”。

“以学论教”,就是把学生的学习需求作为实施教学的依据,把学生的学习收获作为评价课堂教学最重要的标准,促使全体学生学生在原有基础上都能够得到发展,学习、钻研能力有所提高。

“以教促学”,就是以“教师有效的课堂教学”促进学生全面的发展,即通过教师教学态度的转变促进学生态度的转变;通过教师教学方式方法的转变促进学生学习方式方法的转变。针对各班学生的特点,针对不同学科的教学目标、任务,老师创造性地教,顺应学情地教,使每位学生都有长足进步。

该校以“四个动起来”作为推动教师转变思想的策略,即“让老师动起来,让学生动起来,让课堂活起来,让早读读起来”。这是杨全军校长“走动管理”理念的充分体现。课堂上,老师在走动中发现问题的,在走动中解决问题……老师更多地引导学生广泛参与,积极表现,勇敢探索。

施教之功,贵在诱导;进学之功,贵在领悟。老师采取变教为诱、变学为思的“启发式”教学模式,调动了学生学习的积极性,课堂气氛活跃,学生热情高涨。每天的“早读”时间,校园内琅琅书声不绝于耳。晨读已成为学生们的好习惯。

该校相关负责人表示,树立“以学论教,以教



50年校庆文艺汇演

学,打造有效课堂”的理念,老师们对教学更加用心,在教学中讲方法,讲规律,循序渐进;关注学生中的学困生,因材施教,使不同层次的学生都能受到关注,都能获得成长。

精细管理,精心育人,绽放办学亮点

作为校长,杨全军不仅关注学校长远的发展和规划,还十分重视校园文化等内涵建设。在他眼中,学校无小事,即使校园里的一景一隅,一花一草,他都深思远虑,细心地融入教育理念,努力使其发挥出环境育人的作用。

当你走进市四中(理工学校)的大门,浓浓的文化气息扑面而来。脚下是校园主干道龙行路,路的两侧,香樟树绿荫苍翠。大门南侧矗立着灵璧石,依山建一水景池,学生们投放的锦鲤在水中自由游动。

“自古便有‘鱼跃龙门’一说,这入门的第一步就让学生心中满含希望,期望着三年后鲤鱼跃龙门的那一刻。”杨全军认为,时刻给学生一种正向心理暗示,会让学生充满正能量,激发他们拼搏向上的热情,增添进步、成才的动力。

校园主干道的北面,有孔子、苏轼、蔡元培、陶行知、华罗庚、钱学森等名人石像。明德楼(教学楼)、笃行楼(办公楼)等楼道的墙壁上展示着孔子、孟子、老子等圣贤的经典语录,给人一种无形的精神陶冶……该校还新建了运动场,400米塑胶跑道环绕碧绿的草坪,操场一隅建有荷花池……校园美景令人心旷神怡。

“学校的每一棵树都有故事,每一个雕塑都有含义,每一条路都满含希望……”杨全军说,“古人云:居芝兰之室,久而闻其香,即与之化矣……一个美化净化的、处处皆学问的校园对学生的健康成长有着巨大的影响。学校积极营造

‘人文校园、幸福校园、数字校园、学习型校园’,终极目标在于创设一种氛围,陶冶学生的情感,构建学生健全人格,全面提高学生素质。”

在管理上,该校抓得严,抓得细,实施“一二五”策略,即“一个目标”——提升教育教学质量;“两个提升”——提升教师业务水平,提升学生良好习惯;“五个抓手”——抓教学质量,抓常规,抓教研活动实效性;抓数字化课堂教学技术的应用;以考促教,以考促学;德育融入课堂。

每周一的集体备课时间,同科老师要统一进度,统一教案,统一训练。每周的公开课课课有带头人,同科老师必须参加,进行听课评课,讲课老师要写教学反思,听课老师要写感悟等。每次考前和考后,学校都要召开考务会和教学质量分析会,学情分析会等,帮助教师查找不足,全面掌握学生实情;促进学生查漏补缺,以考促教,以考促学。

在学生管理上,该校成立了学生自主管理委员会,让学生自我管理;把德育融入课堂,构建以“学生核心素养”为统领的学校课程体系和评价标准,让学生全面发展,人人成才。

数字课堂,协同创新,提升教学质量

近日,在市四中(理工学校)多媒体教室里,一场别开生面的语文课正在进行,授课教师恰到好处地引导点拨,学生积极讨论、展示,师生互动气氛热烈。这是该校正在进行的教研公开课的其中一节。

本学期,该校提出了科研兴校、质量强校、办特色学校的发展思路,要求每个学科组每周推出1节公开课,每位任课教师都必须参与公开课展示,分包教研组的领导和学科组成员都要参与听课评课。本学期全校公开课听课评课已有50多人次,每周全员参与教研活动已成为常态。

“以听课评课促教师专业成长,以课促教学质量提升。”该校相关负责人说,通过听课评课,引导教师构建学科平台,形成学科特色,寻找适合本学科的教学模式,加强学科教案、学科题库、学科课件、学科校本教材等体系建设等。在此过程中,大批青年教师成长起来,他们积极投身课改,课堂教学充满勃勃生机。

在智能化课堂的探索、实践方面,该校敢为人先,并走在了全省前列,这也为学校快速提升教学质量找到了一条便捷之路。该校于2015年9月开办数字化教学班,引入电子书包与“翻转课堂”,依托上海、山东等地重点中学的优质教学资源,采用平板电脑和一体机等先进教学手段进行教学,深受学生欢迎。

“在数字化教学班,老师提前把导学本传到网络平台上,我们会利用网络资源自学、自测。这些资源有视频、图像等,学着轻松有趣。课堂上,遇到难题,老师会制作成小视频或小课件挂在网上,我们课下可以随时查看,根本不怕学不会。”该校一(12)班学生茹钰钰兴奋地说。

“我觉得数字化教学最大的好处就是课堂没有了教室的限制,能够及时解决学习中的难题,让我觉得学习没有那么难了。现在我对学习越来越有兴趣了,再也不是以前的‘后进生’了,而是更有信心成为一名优等生。”该校高一(4)班的李泰行深有感触地说。

该校教研室主任毛名焯担任其中一个数字化班级的班主任,他说数字化班的老师采用云备课,可直接将导学文件推送全班,并通过监控和数据全面掌握学生的学习情况。课后,老师使用微课程进行作业辅导;教师在平台上布置作业,学生网上提交作业,自动批阅……“翻转课堂”的实现,为老师和学生提供了一种高效的“教”与“学”模式,使学生能够随时随地听课、学习。从数字化班和普通班学生成绩的横向、纵向比较来看,数字化班学生的学习成绩提升迅速,学生的学习兴趣深厚,学习效率更高。

今年秋季,该校将新增6个数字化教学班,并在各个班级安装交互式黑板,实现信息技术与课堂教学的完美结合,把学生培养成为具有较强创新精神和创新能力的“智慧者”。

明礼知耻,崇德向善,培养全面人才

“先成人,再成才。来到市四中(理工学校),我们首先要培养的是一个明礼知耻、崇德向善的人,然后再谈学习。”杨全军说,学校重视学生的素质教育和全面发展,通过丰富多彩的社团活动培养学生的核心素养,让学生在校期间至少拥有一项体育技能和一项兴趣爱好。

该校有青年志愿者协会、动漫画社、文学社、清韵茶艺社等学生社团31个,为学生自主发展搭建广阔平台。每个月的主题活动多达10多个,在刚刚过去的4月份,就开展了“网上祭英烈”活动(清明节)、第二届纪律教育大会、春季远足活动等,既活跃了校园生活,又丰富了学生的成长体验,培养他们的创新精神和实践能力。

此外,该校还十分重视学生的特长培养,特长生专业教师的培养下,在各级各类大赛中崭露头角,并在高考艺考中取得了骄人成绩。



学生认真讲解史料



教师引导,归纳总结



小组合作,主动探究